
оскільки в умовах науково-технічного прогресу і розробки 
інноваційних технологій охорона здоров’я займаєодну з основних 
позицій у забезпеченніефективності суспільного відтворення.
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ВПЛИВ СОЦІЛЬНИХ МЕРЕЖ НА ПІДПРИЄМНИЦЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ
Соціальні мережі -  це феномен ХХІ століття. В сучасних умовах 

вони є не лише частиною життя суспільства, і не тільки способом 
просування товару, але й важливим фактором змін у принципах 
ведення підприємницької діяльності.

Сьогодні можна спостерігати, як все більше компаній малого та 
середнього бізнесу розвивають свої торговельні точки в інтернеті та 
соціальних мережах. Експерти в сфері електронної комерції, 
зазначають,що Україна активно оволодіває інтернет-технологіями, 
тому цифровий ринок в Україні зростатиме. За рахунок великої 
кількості користувачів і швидкого освоєння Інтернету населенням 
український онлайн ринок має досить непогані перспективи. Наш 
народ дуже любить економити, правда, гроші, але вже привчається 
економити і час. На даний час є стійкий тренд розвитку і освоєння
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онлайн-споживання в Україні та великий інтерес з боку всіх учасників 
цього ринку, а також ринків суміжних напрямів, таких як онлайн- 
платежі, профільні соціальні ком’юніті (обговорення товарів, 
рейтинги продавців, шерінг споживчого досвіду тощо [1].

В період, коли у світі наступив період карантину, особливо 
актуальною стала інтернет платформа для просування не лише 
товару, а й послуг, велика кількість експертів з різних сфер 
створюють особисті блоги для просування власного бренду. Отже, 
можна виділити такі основні позитивні моменти, що створюють 
соціальні мережі для бізнесу в Україні:

1. Використання соціальних мереж для створення власного 
бренду.

Соціальні медіа є досить суперечливим явищем, тому експерти 
радять дотримуватися певного балансу між звичайним існуванням та 
активним просуванням. Безумовно, при розвитку особистого бренду 
в медіа збільшується кількість клієнтів , що дає змогу збільшити 
обсяги продажів. Попри це все потрібно пропонувати якісний 
контент, надсилати листи із певною метою і уникати розміщення 
матеріалу тільки заради розповсюдження.

2. Можливість відкриття власної справи без великого 
капіталовкладення.

Соціальні мережі -  ідеальна платформа для тих, хто не має 
власного капіталу, проте хоче займатись підприємницькою 
діяльністю. Поступово з’явиться власна цільова аудиторія, якій 
можна пропонувати послугу/товар.

3. Розширення клієнтської бази.
Інтернет та соціальні медіа надають майже необмежений 

доступ до потенційної бази клієнтів.
4. Інтернет як засіб PR.

Кожен підприємець може використовувати інтернет платформу 
як засіб піару власного бренду. Він має змогу представити бренд у 
вигідному світлі за допомогою налагоджування ефективного 
зворотного зв’язку[2].
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Соціальні платформи мають також зворотний бік монети і 
можуть негативно впливати на діяльність компанії. Зокрема це: 
проблема забезпечення безпеки даних (захист конфіденційності 
інформації) та непродуктивність витрати робочого часу (проведення 
його в соціальних мережах заради спілкування) [3].

Отже, соціальні платформи на сьогодні -  це величезні 
можливості для молодих та креативних людей. Соціальні мережі для 
малого та середнього бізнесу забезпечують просування власного 
продукту далеко за межами власної країни та основою розташування 
власних позицій на національному ринку. Попри значні можливості, 
медіа загрожує витоком корпоративної інформації, збільшення 
можливостей кібер-злочину, не продуктивна витрата часу з боку 
працівників. За рахунок меншого капіталовкладення зростає 
мотивація молодих українських підприємців для масштабнішого 
використання соціальних медіа ресурсів для розвитку бізнесу, 
ігноруючи при цьому всі можливі ризики.
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